

Stiftsbestyrelsesmøde i Lolland- Falsters Stift d. 15. august 2024

Afbud Janne Svensson

1) Næste medlemsmøde 5. november kl. 13.00 -16.00 i Sognets hus i Maribo

2) Formand Christina Mielcke orienterede fra repræsentantskabsmødet: Fællesfonden løber ud hvilket giver problemer med finansiering af kirkemusikskoler og præsternes efteruddannelse. TR skal se og underskrive aftale om seniordage samt lønaftaler. Under lønforhandlinger er der fortsat ingen deltagelse fra sekretariatet, men TR skal kontakte sekretariatet hvis et medlem flytter løngruppen da man realiter kan gå ned i løn. Funktionspræster føler sig overset af TR. Interessen bør gå begge veje. TR har fået en del flere opgaver, og bør stige i honorar, og arbejdet bør ikke foregå i fritiden. Der blev foreslået geografiske lister til HB- valg fremfor politiske. Det blev afvist. De ledige føler sig også overset. Det er et problem at der ikke er råd til vikarer, for det betyder at de ledige ikke kan komme til. Handleplan fra KM vedr. håndtering af er krænkelser på vej. Der er for høje vurderinger på boligbidragene på Lolland—Falster, fordi lejemarkedet der presser bidragene opad, ikke mindst på Lolland-Falster. Det bør der gøres noget ved. Det er et problem at kirkeministeriet er lukket om sommeren, idet udnævnelse af nye præster forhales unødigt. I forhold til tidsregistrering står Prf. i dilemma, det er godt for de medlemmer der arbejder for meget, men ikke godt for præsters forståelse af embedet.

Prf. regnskab: overskud på 2, 5 millioner. Formue 21. millioner. Bør være på 37 millioner af hensyn til konfliktfond. Færingerne har lavet deres egen Præsteforening. Det kan ikke udelukkes at Grønland gør det samme.

3) Gensidig orientering fra provstierne

4) Næste møde torsdag d. 24. oktober kl. 13.30 hos Christina Mielcke i Toreby

Ref/ MMT